

顺鹏科技:机械创新填补市场空白

企业名片 郑州顺鹏科技有限公司

郑州顺鹏科技有限公司位于郑州市经济技术开发区航海东路1356号。(以下简称顺鹏)公司自主研发的“全自动甘蔗削皮切段机”已经获得国家“发明专利和实用新型专利”,并且目前还有4项专利已申报受理。

公司创新能力强,现是A类型科技中小企业,正在申请高新技术企业,有7位在机械行业十几年工作经验的工程师,公司通过自主创新和对外技术合作,在新产品、新技术研究开发方面取得了多项研究成果,并拥有发明专利、实用新型专利以及几项设计专利。企业综合实力和自主创新能力,在国内同行业中处于领先地位。

目前,顺鹏科技公司新研发的“全自动菠萝削皮机”正在试验中,填补国内外市场空白,预计在2017年1月份开始申请专利。



甘蔗削皮机

机械削皮高效便捷、热火朝天的景象与一旁人工削皮冷清与艰辛形成了鲜明的对比。“甘蔗削皮机摆明了比人工快,根本没有可比性嘛!”一名青年与身边的朋友议论着。

公司专注研发与销售,所研发的“全自动甘蔗削皮切段机”填补了国内外市场空白,主要适用于大型商场、水果连锁店。产品的优点是省时、省力、省人工,解决了传统行业用工荒、用工难、甘蔗滞销等难题。见习记者 卢尚卿 文/图

自主研发新科技

顺鹏自成立以来在机械加工行业孜孜以求,不断自主创新。提及为什么会研发自动甘蔗削皮机,负责人田顺霞说到,自己非常喜欢吃甘蔗,可是削皮过程又很费劲。

甘蔗商们,一直都是最传统的手工削皮方式。并且削切甘蔗也是技术活,任凭是多么老练的技术能手一天下来也是累得腰酸背疼,手脏得要命。于是萌生了

研发智能甘蔗削皮机的念头。最后于2014年自主研发出一款智能机器——全自动甘蔗削皮切段机。

此机器填补了国内外空白,解决了甘蔗行业削皮难的市场难题。

节约劳力 加大生产

负责人说全国都出现了用工荒,全国各地的水果连锁超市和生鲜商超优势最大的用人群众体,人工成本太高,是阻碍这些行业的最大门槛。

顺鹏产品目前处于行业第一,填补了国内外市场的空白,占有率为100%。顺鹏小型机械研发与销售面对于用人工量大,用工荒的传统的实体经营的水果连锁店和商

超,以及做水果深加工小型工厂,在方便与快捷上将开创一个改变传统行业用工难和用工成本高的难题。大幅度降低人工成本的同时,效率也走向一个新的感观。

新时代运营模式

顺鹏目前利用现有的网络平台,通过公司网址的宣传及推广,对网络渠道客户的搜索,在全国各地设置一级代理商,并已制定了代理商销售政策,代理商设定好后,逐步

建立分销商,逐渐逐次完善好销售渠道。

在展品研发上会不断创新,永远占领行业技术最高点,公司规模和销售团队也会逐步扩大。增强企

业竞争力,加快技术创新;提高产品竞争力,创新营销策略;开展节能降耗,减少生产浪费;改进技术工艺,降低生产成本;加强运营资金管理,提高经济效益。

企业名片 郑州万绿环保科技有限公司(以下简称万绿)

公司成立于2014年3月31日。万绿位于经开区航海东路与第六大街交叉口。主要从事环保设备的技术开发、转让、咨询与服务,环保设备,节能产品的销售,环境污染治理,环保工程等。2015年6月入驻郑州市经济技术开发区国家级高新技术企业孵化器,2015年8月获得河南省科技型企业A类备案,2015年11月通过河南省科技厅、河南省人社厅、河南省财政厅立项并获得财政扶持,2016年3月获得由河南省科技厅、河南省工商联、河南省新能源商会等颁发的“2015年度河南省新能源行业发展科技创新先锋奖”。



水净化装置

绿色出行,低碳生活。用实际行动践行绿色环保,你我贡献一份力量,就能让天更蓝,空气更清新,我们生活的环境更好。见习记者 卢尚卿 文/图

万绿环保:科技改变城市绿貌

用初心做环保

负责人饶有义表示,这么多年对环保的问题一直关注,气候的变化以及城市水污染,让他更坚定创办环保公司的信心。他想用自己的“小力量”去改变这个“大世界”。

创业投资初期,学习了很多人环保发展的知识。他认为“只有环保才能创造健康生活”,本着“让人们感受最奇妙的自然环境”的美好愿望,创办了万绿。现在也在努力实现“中国环保业最佳品牌,世界一流环保服务机构”的宏伟目标。他认为绿色发展不仅是万绿的信仰,它更是全球人类的共同期望!

新兴产业战略

万绿负责人饶有义介绍到,2015年推出的中水回用技术已经通过中试,正在筹集资源进行量产。全面投入市场也将能够为干旱缺水城市节约大量用水,为高耗水行业减少高额用水成本。

万绿2016年推出城市大气污染治理的新技术,项目实施后预

期能够增加30%~50%的蓝天日;同时也进行了海绵城市之雨水收集利用系统的专利申报,预计于2017年推出新型城市雨水收集利用系统的新技术,从此让城市告别暴雨看海的雨洪灾难,同时将雨水有效进行利用,缓解城市水资源紧张的局面。

据了解,万绿现已拥有注册商标wangreen,自主创新研发的多项(包括城市户外大气污染治理、海绵城市之雨水收集利用系统、中水回用等)专利技术,并拥有清华大学博士后、北京航空航天大学研究生导师、上海交通大学导师等技术研发及商业模式创新的智囊团队。

万绿创造健康生活

万绿负责人饶有义介绍,本着“环保创造健康生活”的理念。现有的产品布局全部与人们的健康生活息息相关:

家用净水器让家人在日常生活都喝到好水;商用净水机替代了桶装水,省钱硬道理;空气净化器让你时刻在家也可以呼吸到新鲜空气;洗车

污水净化器为洗车行业节约水80%。

就像万绿环保的商标一样:绿色地球与蓝色天空融合一起,当地绿了,天也就蓝了。